

МОСГОРСПРАВКА.

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

x1

СЕН 1977

г. Новосибирск



## Г А С Т Р О Л И

# ПОСЛЕДНИЙ СПЕКТАКЛЬ

Вчера спектаклем «...И вечный бой» по пьесе М. Саенко и Э. Рыжовой, рассказывающей о буднях советских врачей, завершила гастролы в Новосибирске Красноярский драматический театр им. Пушкина.

В течение месяца наши гости показали тридцать спектаклей, которые посмотрели более 50 тысяч зрителей. Новосибирцы стали первыми зрителями премьеры театра «Ход конем» по пьесе Рацера и Константинова. Помимо основной своей площадки в помещении театра музкомедии, красноярцы выступили в заводских клубах, в Академгородке, выезжали в районы области. Их маршруты вели в цеха заводов, в пионерские лагеря, где для детворы игрались сказки «Дикие лебеди» новосибирской поэтессы Е. Стюарт и «Голубая жемчужина» В. Цембуле.

Новосибирцы тепло прощались со своими соседями. Гастрольное лето подошло к концу. Впереди и у гостей, и у хозяев ответственный сезон, который будет проходить под знаком 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

\* \* \*

На снимке: сцена из спектакля «...И вечный бой»; Родионова — засл. арт. РСФСР Н. НИКИФОРОВА, Назаренко — арт. Ю. КРАСИК. Фото Н. Соничевой.